

Évindító rendezvények a Senioroknál

Örömhír és székházlátogatás

A Seniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa (Tanács) január 31-én tartotta évnyitó rendezvényét. Az elnök köszöntőjében kiemelt helyen említette Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató urat, meghívott előadónkat és dr. Szabó Sándor köztisztviselőt álló kollégánkat, aki tagjelöltként először vett részt rendezvényünkön.

Köszöntötte és Emléklapot adott át *Szőr Levente* szeniortársunknak, aki 2017 decemberében töltötte be 75. életévét, de nem tudott részt venni a tavalyi zárórendezvényen. Nem maradhatott el a tárgyhóban születés- és névnapjukat ünneplő tagtársak köszöntése, majd azok emlékére – Tokodi Mihály és Hegedüs János – csendesedtünk el kis időre, akik az elmúlt évben hagytak itt bennünket. Ezt követően – főbb életrajzi adatok ismertetésével – rövid megemlékezést tartott gróf Tisza Lajosról, a nagy ívű karriert befutott államférfiről, az OEE második, ez idáig leginkább kiemelkedő elnökéről, halálának (1898. január 26.) 120. évfordulója alkalmából, annak előrebocsátásával, hogy év közben az OEE-ben betöltött szerepéről, székházépítő elnökünkéről, még külön megemlékezést tartunk.

Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató úr bevezetőként megbízatásáról – mely 2018 év végéig a jelen Elnökség mandátumáig tart – adott tájékoztatót, majd ismertette az elmúlt évre tervezett feladatok teljesítését. Röviden, úgy fogalmazott, hogy egy-két könyv megjelenetésének elmaradásán kívül minden betervezett feladat teljesült, amelyek nem függtek külső körülményektől.

Kiemelt célja az Egyesületnek a szakterületünket befolyásoló jogszabályok alakításában való részvétel. Ennek mentén, az elmúlt évben az erdő- és vadászati törvény módosításához adtunk jelentős szakmai támogatást, a természetvédelmi törvény felülvizsgálatát a minisztérium nem tartotta időszerűnek.

Az ideai terveket, feladatokat itt – jórészt – csak felsorolásszerűen említjük, hiszen ezeket nemsokára megéljük, vagy túl vagyunk rajtuk. Igazgató úr elsőként az erdei iskolák újra minősítését említette, majd a felújított hagyományként – magas rangú vendégek részvételével – megtartott erdészbált.



Halász Aladár elnök és Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató

A nagy sikerű Fialatok az Európai erdőkben vetélkedőt a soproni Roth Gyula Szakközépiskola szervezi az Egyesület támogatásával. A vándorgyűlés Gyulán lesz (Békés megyében először) június 22–23-án. Megemlékezünk gróf Tisza Lajosról, az OEE alapító tagjáról, az OEE második elnökéről, aki 23 évig töltötte be ezt a tisztelet és Békés megyében, Geszten nyugszik a családi sírboltban. Előtte 2 nappal lesz az Év erdésze verseny döntője. Aradi program is lesz, és erre időre esik a múzeumok éjszakája rendezvény.

A minisztérium által is támogatott Erdővárás rendezvény szeptember első hetében lesz. Az erdészeti erdei iskola hálózatra épülő Erdők hete sokas szerint, az év 40. hetében gazdagítja szakmai és oktatási programjainkat. Természetesen, az idén is lesz Erdésznők országos találkozója.

Nagy érdeklődés mutatkozott a tavaly megkezdett vándortáborozásra, 2018-ban kiteljesedik a program. Gyalogos, vízi és kerékpáros táborokat szerveznek, főleg erdőgazdasági területeken. Eddig a 2018-as programokra mintegy 1000 fő jelentkezett.

Erdész elődeink tisztelete – külön program nélkül is – beivódott a szakmánkba, de mégis jó, ha erről az éves elfoglaltságainknál is megemlékezünk. A halottak napjához kötődően keressük fel, koszorúzzuk meg – ha szükséges hozzájuk rendbe – volt kollégáink sírhelyeit, s emlékezzünk a régi időkre. Ilyenkor jeles elődeink szobrainál, emléktábláinál is szoktunk visszaemlé-

kezéseket, koszorúzásokat tartani, ez már hagyomány, 2018-ban is folytatjuk.

A kiadványokról szólva, az Egyesület ebben az évben tervezi megjeleníteni: Oroszi Sándor *A magyar erdőgazdálkodás története III.*, az *OEE Almanach II.*, Pápai Gábor *Gyökerek és lombok* 11–12. kötetét. Az éves program része Az év fája megszavaztatása is, ez évben a virágos körös nyerte el a címet. Tájékoztatást kaptunk az *Erdészeti Lapok* nyomdai kivitelezésében beállt változásokról és a terjesztés módjának fenntartásáról, továbbá a tisztújító választásokkal összefüggő tudnivalókról.

Előadónk, jól szerkesztett tájékoztatója végére hagyta az Egyesület kiemelt programjait, köztük azt a bejelentést is, amely ennek az írásnak az egyik alcímét generálta.

Az örömhír, hívó keresztyéneknek, az evangélium. Ehhez tudom hasonlítani érzéseinket. Nekünk, idős erdészeknek, akkor a székházunkról szóló hírek jelentették az örömhírt: hogy tárgyalások folynak a vagyonhasználati jog megszerzéséről, s az ingatlan vagyon számbavételéhez az OTP Befektetési, Ingatlanforgalmazási és Vagyonkezelő ZRt.-vel már felvették a kapcsolatot.

A reményt adó bejelentés, felvillanyozta a senior korú tagságot, elindította a fantáziákat, régi vágyunk beteljesüléséhez még nem éreztük magunkat ennél közelebb. A magyar erdészetben a székházunk, egy kicsit a történelmi Magyarország szimbóluma is.



Abban az évben, amikor a székház-építő elnökünkről fogunk megemlékezni, milyen jó lenne mai elnökünket a „székházviszaszerző” állandó jelzővel felruházni. Ebben az eufórikus hangulatban, már nem is volt annyira lesújtó az idősök otthonával kapcsolatos – reméljük átmeneti – kudarc bejelentése.

Igen nagy tetszéssel fogadta a társaság, hogy Selmechányán netán, otthont kaphatnak a magyar erdészek és bányászok, keresik a megfelelő ingatlant és a megalapítás lehetőségét.

A tájékoztatót követően *Zétényi Zoltán* szeniortársunk emelkedett szólásra, örült a híreknek, miszerint Pápai Gábor *Gyökerek és lombok* sorozatának újabb két kötete fog megjelenni, de úgy tudja, ezzel a sorozat véget is ér. Javaslatára szerint – ha Pápai Gábor nem vállalkozik a folytatásra – az Egyesület égisze alatt valami hasonló tevékenységnek folytatódni kellene, mert a riportalanyok „újra termelődnék”.

Az ifjak fölött is eljár az idő, *Ormos Balázs* nyugalmazott főtitkárunk is elérte a szenior korhatárt és szeniorjelöltként szorgalmasan látogatja rendezvényeinket. Már a decemberi ülésünkön felvetette, hogy a fertődi Eszterházy-kastélynál szerzett tapasztalatok alapján, érdemes lenne hozzálátni a székházunk eredeti berendezéseinek, vagyontárgyainak a felkutatásához és lehetséges visszaszerzéséhez. A januári rendezvényünkön felajánlotta, hogy megszervezi a Tanács februári székházlátogatását és ott szívesen ad tájékoztatást, a fenti tárgyban rendelkezésére álló információkról.

Ajánlkozását tett követte, így február 22-én volt székházunk Erdész termében tarthatuk rendezvényünket, melynek időszerűséget adott, hogy 130 éve, 1886. február 21-én I. Ferenc Jó-

zsef magyar király, látogatást tett a székházban.

Az ülés elején *dr. Szikra Dezső* titkár bejelentette a szomorú hírt miszerint a napokban elhunyt *Tollner György* szeniortársunk. *Tollner György* az egykori Budavidéki Erdő- és Vadgazdaság igaz-



Szeniorok az OEE egykori székházának dísztermében

gatója kiemelkedő szerepet vállalt a folyamatosan menekített egyesületi könyvtár, irattár és bútorai megőrzésében, szakszerű tárolásában és felújításukban is. Ezért örökké hálás lesz neki az OEE tagsága. A jelenlévők néma főhajrással emlékeztek tagtársukra.

Ormos Balázs szót kapva tájékoztatta a jelenlévőket, I. Ferenc József magyar király székházunkban tett látogatásáról. A korabeli egyesületi híradás részletes volt, ahogy a király végigjárta az egyesület helyiségeit, közben részletes leírást adott a termekben lévő bútorokról, festményekről, könyvekről, gyűjteményekről, mely az egykori székházunkban lévő tárgyak kereséséhez igen jó segítséget ad.

Levetítette a 2006. december 6-i közgyűlésen előadott anyagát, mely az Erdész terem felújítását mutatta be. Hozzátette azokat a képeket, információkat, melyek az eddig feltárt tárgyakról szóltak.

A munka eredményeként örömmelre *dr. Oroszi Sándor* és *Andrésiné dr. Ambrus Ildikó* igazgató asszony segítségével már ismert a székházból Ásotthalomra, majd onnét 1961-ben a Vajdahunyad várba, a múzeumba került erdészeti eszközök gyűjteményének eredeti átadási listája.

Dr. Ádámfi Tamás szeniortársunk, gróf Forgács Károly trófeagyűjteményének megmaradt példányairól adott információt, melyek egy része ma szintén a Vajdahunyad várban található meg. Értékes információkat adott *dr. Király Pál* egykori főtitkárunk és *dr. Sárvári János*, a Könyvtár őre is. Több hozzászóló is megfontolandó javaslatokat tett, mely vizsgálatra érdemes.

A Tanács a megfelelő információk birtokában előterjesztést készít az Egyesület Elnöksége részére, s egyetér-

tésük esetén szívesen vállalkozik – a véleményünk szerint hasznos – feltáró munkára.

Az ülésen *dr. Szikra Dezső* titkár vezetésével véglegesítették a Tanács 2018. évi programját. A februári ülésünkön szokásos, a Működési rendünk szerinti feladatainkat a márciusi ülésre halasztottuk. A nem mindennapi környezetben rendezett ülést baráti köszöntésekkel, koccintással, egymásnak jó egészséget kívánva fejeztük be a további hasonló együttlétek reményében.

Szöveg: **Halász Gábor,**
Ormos Balázs, dr. Szikra Dezső
Képek: **Zétényi Zoltán,**
Ormos Balázs

JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének
2018. március 9-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)

Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Mocz András és Kiss László alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Köveskúti Zoltán, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselek (8 fő).

Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Nagy László EL főszervező, dr. Sárvári János, a Könyvtár őre

Kimentését kérte: Andrésiné Ambrus Ildikó alelnök, Gencsi Zoltán és Spingár Péter régióképviselek

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 8 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskúti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette az Egyesület Szabályzatainak megújításában végzett eddigi feladatokat, azok állását. Az Alapszabályt a törvényi és személyi változások miatt a Küldöttgyűlés 2017. december 08-án a módosításokkal elfogadta. A Fővárosi Törvényszék 13.Pk.60.427/1989/44. számú végzésében elrendelte a változások bejegyzését, ennek megfelelően az a hatályos jogszabályoknak megfelelően aktuális. Felmerült ugyan a módosítás szükségessége az új Ptk. választásokra vonatkozó szabályozása kapcsán, azonban jogász állásfoglalásnak megfelelően a hivatkozott jogszabályi rendelkezés ún. diszpozitív szabály, azaz eltérést engedő és 2017. január 01-től hatályos. Mindaddig, amíg ezzel ellentétes bírói iránymutatás nincs, addig a szabályozás megfelelő.

Ezek után felkérte Dr. Sárvári Jánost, ismertesse az általa elkészített Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát. Az Elnökség az EB elnöke Bak Julianna által kiegészített Szabályzatot elfogadta.

7./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Ezt követően Nagy László főszervező a vonatkozó jogszabályi háttér, a jelenkori működési gyakorlat és a kiadási feltételrendszer alapján aktualizált, elkészített, az *Erdészeti Lapok* a 2014. január óta érvényben lévő Szerkesztési és Kiadási Szabályzatát ismertette. Az Elnökség az EB elnöke Bak Julianna által kiegészített Szabályzatot elfogadta.

8./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli az *Erdészeti Lapok* Szerkesztési és Kiadási Szabályzatát.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A napirendi pontot folytatva a számvittel, pénzügyvel, leltározással és bizonylatolással kapcsolatos szabályzatok ismertetésére és elfogadására került sor. A szabályzatokat Bak Julianna, az Ellenőrző Bizottság elnöke készítette el és azt a bizottság tagjainak küldte

9./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és 2018. január 01. napjától alkalmazni rendeli a Számviteli politika és Értékelési Szabályzatot.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

10./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli a Pénzügykezelési Szabályzatot.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

11./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli a Leltározási és Selejtezési Szabályzatot.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

12./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli a Bizonylati Szabályzatot.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató





ismertette a 2018. évi Vándorgyűlés szervezésének jelenlegi állapotát és a várható költségeket a beérkezett árajánlatok alapján. A legnagyobb kiadás az Egyesület részéről a Catering szolgáltatás, amelyben a rendezvénysátor és személyzet biztosítása, valamint a 2 nap étel, ital ellátása szerepel. Ez az összeg közel azonos az előző évvel. A szállások szerződéseit a titkárság előkészítette, aláírás alatt vannak. A felmerülő kiadások alapján az Elnökség 42.000,- Ft részvételi díjat szállással és 32.000,- Ft szállás nélküli részvételi díjat javasol. A tervezett kiadások és a részvételi díjak bevételeinek különbözetének csökkentésére támogatók bevonását javasolja.

13./2018. (03. 09.) elnökségi határozat: Az elnökség a 149. Vándorgyűlés Költségtervét jóváhagyja és a részvételi díjat 42.000 Ft/fő, szállás nélkül 32.000 Ft bruttó mértékben állapítja meg.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Harmadik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette Bogdán József úr, a DB tagja által készített és korábban már felvetett Régiók megváltoztatásáról szóló értekezését. Az érintett Nyugat-Dunántúli Régiós Helyi Csoportok a tervezetet megtárgyalták, a jelenlegi régiós szerkezet megváltoztatását nem támogatják. Az Elnökség felkérte Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatót, hogy a következő Elnökségi ülésre dolgozza ki és mutassa be a változtatásokat és az alternatívákat, ennek megfelelően lehet majd a döntést meghozni.

Negyedik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt a 2018. évi választások előrehaladásáról. A Választási Bizottság elnökének és tagjainak felkérései megtörténtek, miután Orbán Tibor úr a felkérést elfogadta és a régió-képviselők a tagokra tett javaslataikat megtették.

Az egyebek napirendi pontban Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget a Dr. Bedő Albert Emlékházért Egyesület támogatási kérelméről. Az Elnökség javasolta, hogy Tamás Sándor úrral 2018. március 26-án történő egyeztetést követően, az Egyesület ajánlja fel segítségét az emlékház kiállításának megtervezésében, megszervezésében és kiállításának kialakításában. A 2018. évi díj javaslatok a régió-képviselőktől és az Elnökségtől határidőre beérkeztek, azokat a titkárság a DB-nek továbbította. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt a 2017–2018. évi Gyalogos Vándortábor pályázat befejezésének és a 2018–2019. évi program előkészítésének állásáról. A meghirdetett öt útvonalra közel 100 csoport és 2000 gyerek jelentkezett eddig, így a nyári időszakban jelentős feladat hárul az Egyesületre a sikeres lebonyolítás érdekében. Az FM Környezeti nevelés 2017-es pályázata időarányosan, jól halad, a Fedezd fel az örökséged vetélkedőre 159 csapat jelentkezett. Köveskúti Zoltán, a kiadványaink értékesítésének növelése okán kérdezi, hogy bizonyos számú kiadványoknak a HCs-k általi bizományba való átvétele lehetséges-e, ha igen, javasoljuk ezt a megoldást a HCs-knak. A javaslatot az Elnökség támogatja. Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget az OTP Nyrt. elnök-vezérigazgató-

jának, dr. Csányi Sándornak leveléről, amelyben támogatja a Székház vagyonezelésbe vétele után, annak közös működtetését. Kiss László alelnök úr érdeklődött az erdőtörvény végrehajtási rendeleteinek előrehaladásáról, az Egyesület szerepéről készítésének folyamatában. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató röviden beszámolt az eddig megjelent és a folyamatban lévő rendeletekről, valamint tájékoztatta az Elnökséget, hogy az FM Stratégiai Partnereként minden jogszabály szakmai előkészítésében részt vesz Egyesületünk. A Civil törvényben foglaltak alapján a jelentős költségvetési támogatásban részesülő szervezet – így az OEE – nyilvántartás szerinti képviselőre jogosult vezető tisztségviselőjének vagyonynyilatkozattételi kötelezettsége van, ennek megfelelően Zambó Péter elnök úr a megjelölt határidőig ennek eleget tett. A könyvtári szabályzatnak való megfelelés és az egységes gyakorlat érdekében, a jelenleg tárgyi eszközként 226 942 Ft bruttó értéken nyilvántartott könyvtári könyv- és folyóirat-állományt 2018. évben át kell sorolni, illetve az aktuális nettó értékkel anyagköltségként el kell számolni annak érdekében, hogy a könyvtári könyvek nyilvántartása egységes legyen, amelyek nyilvántartása a könyvtári szabályzat szerint történik. A következőkben a könyvtár részére beszerzett könyvek, folyóiratok árát anyagköltségként kell elszámolni. Fentiek érdekében az ügyvezető igazgató intézkedik a könyvelő felé.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.

kmf.

Zambó Péter
elnök

Szentpéteri Sándor
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

Köveskúti Zoltán
régióképviselő

Szabó Tibor József
régióképviselő

Honlapjaink:

www.oee.hu

www.vandorgyules.hu

www.azevfaja.hu

www.erdokhete.hu

www.erdeivandor.hu